

HÁJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

**NYELVEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 35000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.**

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

*Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.*
Amen

Hol maradt az egyetem?

A fővárosi lapokban közölték a főrendiházi törvényjavaslat kivonatát. Fel voltak sorolva ebben a jövőbeli szenátus tagjai a királyi hercegektől kezdve a bankosokig s el kell ismernünk, hogy a kis Magyarország a méltóságos főrendek érdek képviselői-éről elég kiadósan gondoskodott, mindazonáltal egy kategóriát, nevezetesen a tudománygyémantek főrendiházi képviselőit *hiába kereszük*. Lehet, hogy az újságok közlése hiányos, de lehet az is, hogy a törvény tervezői a tudomány embereit egyszerűen kifelejtették. Mi az első esetet szeretnők valónak tartani, mert szinte képtelenségnek tűnik fel előtünk, még a mai magyar viszonyok közt is, a tudósok mellőzése.

Oxford, de a többi angol egyetem is képviselőket küldenek a parlamentbe. Nem szerénytelen tehát a kívánság, ha mi az egyetemeknek, mondjuk azok mindenkoros rektori személyében, legalább is felsőházi mandátumát követeljük. Mert mi címen és joggal mellőztetnők éppen a szellemi előkelőségek? Ha az ország ügyeibe beleszólhat a születés, a rang, a földbirtok, az ipar, a kereskedelem, az igazságszolgáltatás stb., egyedül a tudomány nem szólhat bele? Hiszen az utóbbi nélkül nagy értékeket nélkülözök és csonka lesz a főrend, mert oly férfiaknak lesz hijával, akik bár a szellem elméleti síkjában munkálkodnak, de fel kell tennünk, hogy nagy és ki-művelt intellektusuknál fogva, minden közéleti kérdést a legmagasabb szempontból tekintենek. Hogy a mellőzésük miatt való méltatlanságról ne is beszéljünk.

Meg szután szövegre kerülhetnek olyan ügyek is, amelyek az egyetemet közelről és közvetlenül érintik. Itt van például a numerus clausus-nak annyit hánytorgatott s a közelmúltban éppen a guvernementális párt tagjai által vétkes könnyelműséggel felpiszkált kérdése. Azt hisszük, hogy az ilyesmit nem lehet az egyetemek nélkül dűlőre vinni, nem lehet az egyetemeket csak egyszerű véleménynyilvánításra szorítani, amit aztán felülről nem respektálnak, hanem azoknak az ország főtanácsában közvetlen, hathatós akarat befolyást is kell biztosítani. A numerus clausus törvénye például van olyan fontos, mint az, hogy legyen-e, vagy ne forgalmi adó, vagy hogy az ópiumot egyedárusági cikké kelle e tenni?

Lehetnek azonkívül az egyes universitásoknak kívánságai, sérelmei is, amelyeket nem árt kissé a nagy nyilvánosság előtt megtárgyalni helyett, hogy a hivatali akták poros

és örökké néma temetőjébe vermetnének el. Szóval odalyukadunk ki, ahonnan elindultunk. Az egyetemeknek győnge szavunkkal főrendiházi ülésjogot reklamálunk, mert e jogot

Schadl tanácselnök jogosan leckézette meg Rupertet

Mentelmi joga nem szenvedett sérelmet, állapította meg a mentelmi bizottság

(A *Hajdúföld* tudósítójától.) Rupert Rezsőnek a budapesti kir. törvényszék tárgyalótermében kvalifikálatlan magatartásáért történt szigorú megleckeztetése általános helyesléssel találkozik az egész ország közvéleményében. *Schadl* Ernő tanácselnök erélyes fellépését a már semmi korlátot nem ismerő, felfuvalkodott, botrányhajászó politikai törtetővel szemben csak megelégedéssel regisztrálja minden törvénytisztelő magyar ember, annál is inkább, mivel Rupert letartóztatása tökéletesen *jogos és perrendszerű intézkedés volt az elnökök bírónak*.

Nemcsak a parlamentben, a politikai élet porondján, de jogszakörökben is mindenütt *tökéletesen egyetértenek* *Schadl* Ernő rendszabályai-val mindazok, akik tárgyilagosan, jogi szempontból bírálják el fellépését, csupán *Rupert* elvbarátainak kisded táborában fujták meg a harci riadót s

a magyar bíróság megrágalmazásával akarnak politikai mártírt

faragni az u. n. Kossuth-párt jelentéktelen „vezéréből”. A liberális-radikális sajtó veszett bíróság-ellenes kirohanásait azonban megfelelő undorral utasítja el magától a magyar közvélemény, különösen mikor olyan jogi kapacitások nyilatkoztak meg *Schadl* Ernő igazsága mellett, mint *Angyal* Pál és *K. Kovács* Gyula, a budapesti Pázmány Péter tudomány egyetem tudós jogász-professzorai.

A mentelmi bizottság ülése

A nemzetgyűlés mentelmi bizottsága a mai napon tartott ülés folyamán *Rubinek* István előadásában tárgyalta *Rupert* Rezső nemzetgyűlési képviselő mentelmi ügyét. A bizottság kihallgatta *Schadl* Ernő tanácselnököt, aki előadta a valóság-nak megfelelően az ismeretes tényállást. *Rupert* Rezső mentegődzőit ezután a bizottság előtt, amely a kihallgatások megejtése után *tulnyomó többséggel azt a határozatot hozta*, hogyja jelen esetben *Rupert* nemzetgyűlési képviselő

mentelmi jogának megsértését nem látja fennforogni.

Rassai Károly, aki úgy látszik, nem tudta elfelejteni, hogy *Schadl* Ernő tanácsa lapjának szerkesztőjét a tegnapi napon rágalmozásért súlyosan elmarasztalta, kisebbségi véleményt jelentett be, amely szerint a mentelmi jog megsértését fennforogni látják. A bizottság jelentését *Rubi-*

a köz érdekében valónak, de tudásaink megbecsülésének is tekintjük. Reméljük, hogy e tárgyan már most nem a miénk lesz az utolsó szó, hanem mások is az ajtukra veszik.

Nagy Vince egyelőre még képviselő marad

Budapest, február 11. A nemzet-

gyűlés első számú bíráló bizottságának ma délelőtt 11 órára hídottet ülését, tekintettel arra, hogy a bizottság tagjai nem jöttek el határozatképes számban, bizonytalan időre elhalasztották. Az ülés napirendjén *Nagy Vince nemzetgyűlési képviselő megbízó levele ellen beadott panasz tárgyalása szerepelt.*

A passzivisták aktivitása a napidíjért

Budapest, február 11. A passzi-

vista képviselők sietve személyesen igazolták távolmaradásukat az ülésről. *Szicovszky* elnök elfogadta az igazolást. A passzivisták napidíjának kérdése ilyenformán véglegesen elintézészt nyert és az illetmények felvétele elé semmiféle akadály nem gördül.

A magyar tisztviselők ügye a Népszövetség előtt

Genf, február 11. A Népszövetség

pénzügyi bizottsága a mai napon ülést tartott. Az ülésen a magyar delegátusok ismertették az ország újjáépítési programjának előhala-

dasát és eredményeit, egyúttal felhívták a Népszövetség figyelmét a magyar tisztviselői osztag súlyos és sürgős orvoslásra szoruló helyzetére is.

A Ház általánosságban elfogadta a kereskedelemügyi költségvetést

Interpellációk a nemzetgyűlésen

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra előtt nyitotta meg *Szicovszky* elnök. Folytatják a *kereskedelmi tárca költségvetésének* tárgyalását.

Beck Lajos sürgeti a *külkereskedelmi szerződésnek* megkötését. A költségvetést nem fogadja el.

Petrovics Gyula az *iparoktatás* kérdésével foglalkozik. Iparoktatásunk az ország megeronkulása folytán súlyos helyzetbe került. Kevésli az iparoktatási célokra előirányzott összeget. Az építő iparnak újabb szabályozását sürgeti. Szükségesnek tartja a közszállítási szabályzat reformját is. Kéri, hogy a kereskedelemügyi miniszter minél előbb terjesszen be törvényjavaslatot, amely végleg rendezi a *rádió kérdést*. A költségvetést elfogadja.

Szabó József a munkávédelemről szól. Sürgeti az Ipartestület kiépítését és fejlesztését. Meg kell szervezni a munkáskamarákat, fel kell állítani a munkabéregyeztető paritásos bizottságokat, a munka nélküliség esetére való biztosításról szóló törvényjavaslatot a Ház elé kell terjeszteni. Majd a

mindinkább fokozódó munka-nélküliségről

beszél. A munkáalkalmak teremtésére hívja fel a kormány figyelmét. A költségvetést nem fogadja el.

Forgács Miklós arra kéri a minisztert, hogy az *utak fenntartására* állítson be nagyobb összeget a költségvetésbe. A költségvetést elfogadja.

Farkas Tibor kijelenti, hogy miután az állami üzemekről statisztikai adatok nem állnak rendelkez-

és eredményeit, egyúttal felhívták a Népszövetség figyelmét a magyar tisztviselői osztag súlyos és sürgős orvoslásra szoruló helyzetére is.

A közüzemeket le kell építeni.

A költségvetést elfogadja.

Kükne Lóránd a rádió fontosságát emeli ki és nem tudja megérteni, hogy ezt a kérdést miért nem rendezik törvényileg. A költségvetést elfogadja.

Hedry Lőrinc, *Szuchányi* Ferenc, *Urbanics* Kálmán, *Barta-Szabó* József a költségvetést elfogadják.

Sekerőpálkai-Szabó István és *Csizmadia* András ugyancsak elfogadják.

Strausz István elismeri a kereskedelmi miniszter munkásságát, azonban tiltakozik az ellen, hogy az államvasutak kezelését kivették a nemzetgyűlés ellenőrzési jogköre alól. Kijelenti, hogy ez

lázadás a nemzetgyűlés költségvetési joga ellen.

Walkó kereskedelemügyi miniszter: Szavazási törvényen alapul.

Strausz a költségvetést nem fogadja el.

Utolsó szónok *Pintér* László, aki a költségvetést szintén elfogadja, mire az elnök a vitát bezárja.

Walkó kereskedelmi miniszter reflexiói után attérnek az **interpellációkra.**

Eöri Szabó Dezső és *Kiss* Menyhért helyi jelentőségű földreform-ügyekben interpellálnak. Az igazságügyi és földmívelésügyi miniszterek megnyugtató válaszát úgy ók, mint a Ház tudomásul vették.

Ülés vége háromnegyed 8 órakor.

Szakértők állapítják meg, hogy tud-e Zerkovitz operettet írni

Érdekes per az „Árvácska” zenéje miatt, amelynek szerzőségét elvitatják Zerkovitztól

Budapestről jelentik: Huber Miksa feljelentette Zerkovitz Bált azon a címen, hogy az Árvácska című operett zenéjét Huber komponálta. Zerkovitz azonban a megígért honoráriumot nem fizette ki.

Zerkovitz Béla képviselőjének be- széde után Huber Miksa képviselője tette meg előterjesztését. Szak- értők kihallgatását kérte arra nézve, hogy

Zerkovitz Bálnak semmi zenei képessége, sem zenei műveltsége nincsen,

amelyt őt képesíteni tudná előadható operett megkomponálására. Az Árvácska

úgy készült, hogy Zerkovitz a dallamokat eldudolta, vagy elflytydrészte és Huber volt az, aki formába öntötte, az operetthez önálló overdűrt írt. Szerinte

Zerkovitz az egész operetben egy tollvonást sem írt.

Zerkovitz jogi képviselője után a bíróság elrendelte Huber Miksáné és Sebestyén Géza kihallgatását és hozzájárult ahhoz is, hogy szak- értőket hallgassanak meg, hogy Huber tevékenysége szerzői tevékenységnek tekintendő-e és hogy igényt tarthat-e a perelt 75 millió koronára. A bíróság a tárgyalást ezután elnapolta.

Megkezdődik a Déri-gyűjtemény hazaszállítása

(A Hajdúföld tudósítójától.) Sőregi János múzeumi segédőr, aki a Déri-múzeummal kapcsolatban álló ügyekben Bécsben a várost képviseli, levelet intézett Csűrös Ferenc kultur- tanácsnokhoz, akivel közölte, hogy a múzeum anyagának a katalógus- sal való összehasonlítása befejezést nyert. Megállapítható, hogy

az anyag teljes egészében meg-

ván, sőt még 30 darab értékes tárggyal gyarapodott is. Ezeket a Déri család engedte át a gyűjtemény számára. Közli Sőregi azt is, hogy a Déri-

palotában megtalálták Déri Frigyes- nek a múzeum alapítására vonatkozó egész levelezését, fényképeket, rajzokat stb. Ezeket kivül katalo- gozni fogják a palotában lévő értékes agancs-gyűjteményt is, vala- mint azokat az igen nagyszámu tudományos folyóiratokat, amelyek a palota folyosóin voltak elhelyezve.

A múzeum anyagának jórészt már át is szállították a Gárdapalotába,

ahonnan rövidesen megkezdik annak Magyarországra szállítását.

A tisztviselői problémák a KANSz programjában

Ujból elfoglalta helyét a lemondott elnökség

Budapest, február 11. A KANSz szerdán délután a központi város- házán elnöki bizottsági ülést tartott, amelyet Baldsy Antal pénzügyi helyettes államtitkár nyitott meg. Az elnök javaslatára küldöttség kereste fel Sényi Antal államtitkár elnököt, Arató Gyula ügyvezető elnököt és Javornitzky Jenő vezértitkár, a KANSz lemondott vezetését, akik a bizottság tagjainak lelkes eljen- zése közben jelentek meg az ülésen és foglalták el helyeiket.

Sényi Antal elnök jelentést tett a tárgyalásokról és annak a remény- nek adott kifejezést, hogy

a kormány a legközelebbi idő- ben a fizetésemelés kérdésének kedvező elintézésére gondolhat,

amikor annak lehetősége is meg- nyílik, hogy a szövetség a fontos érdekek kielégítése tekintetében is eredményes munkát fejtessen ki. Az elnök és a vezértitkár jelen-

tése alapján az elnöki bizottság számos kérdés sürgős tárgyalását határozta el, amelyek közül a leg- fontosabbak: a státuszrendezés, a be- tegségügyi és a szolgálati pragma- tika, a fizetési előlegek körüljárásának megszüntetése, a tisztviselők kölcsöne, a nyugdíjjárulékok, valamint az öz- vegyek és árva eldőlési díjainak meg- felelő megállapítása és a szövetség által megindított azon akciók kiépí- tése, amelyek fontos és életszükségleti cikkek olcsó beszerzését biztosítják.

Az elnök bejelentette, hogy a szövetség abban a helyzetben van, hogy rövid időn belül

100 millió koronás összeget

oszthat szét a közalkalmazottak jó előmeneteli gyermekei között, amelyre nézve annak idején külön közle- ményekben fogja a szövetség az érdekelteket tájékoztatni.

A város 133 ezer aranykoronát fordít népjóléti célra

A főiskolai ifjuság segélyezésének ügye

(A Hajdúföld tudósítójától.) Is- meretes, hogy Debrecen város tör- vényhatósági bizottsága határozatot hozott, amely szerint a vigalmi adó- ból befolyt összeget teljes egészé- ben népjóléti célokra fogja fordítani.

Eznek a közgyűlési határozatnak meghozatala óta a város népjóléti bizottsága a napokban tartotta első ülését dr Csűrös Ferenc kultur- tanácsnok elnöklété alatt. A bizott- sági ülésen a népjóléti hivatal igaz- gatója

kész programot terjesztett elő arra vonatkozólag, hogy az 1925-ik évre előirányzott 133 ezer arany ko- ronát kivevő összeget miképpen hasz- nálja fel a város a különböző népjóléti intézmények és a szegények segítése érdekében.

A népjóléti hivatal igazgatójának programját a bizottság változat- lanul magáévá tette. E szerint a bizottság azt javasolta a tanácsnak, hogy

diákstipendiumokra 12,500 aranykoronát irányoz- zon elő

s ezt az összeget ne a budapesti központi diáksegélyező intézmények- nek, hanem közvetlenül a debreceni

egyesületeknek juttassa a város. Valamint azt is javasolta a bizott- ság, hogy a város tartsa fenn ma- gának azt a jogot, hogy a segélyt kérő kérvényeket maga vizsgálja felül.

Foglalkozott a bizottság a deb- receni munkásszervezeteknek a munkanélküli munkások érde- kében

a városi tanácshoz beadott kérvé- nyével. A bizottság arra az állás- pontra helyezkedett, hogy a munka- nélküli helyzetben nem ideiglenes és gyors segélyezéseket kell köny- nyíteni, hanem munkaalomhoz kell őket juttatni. A bizottság idevonat- kozó javaslatában megjelölte azokat a közmunkákat, ahol a város foglal- koztatni tudja a munkanélkülieket. Határozatilag kimondták, hogy azokat a családokat, amelyek- ben beteg, vagy kicsi gyermek van, a bizottság saját hatá- skörében fogja segélyezni.

A szegénysegélyezésre vonatko- zólag a bizottság azt javasolta a ta- nácsnak, hogy a havonkénti szegény- segély összegét 6, az esetenkénti sürgős segélynek az összegét pe- dig 10 aranykoronában állapítsa meg.

Elfogtak egy visszatért hadifoglyot, aki Szovjetországban állítólag több gyilkosságot követett el

A vörös büntetőszázad rémtettei . . .

(A Hajdúföld tudósítójától.) Nagy- arányu bűnygyben nyomos huza- mosabb idő óta a debreceni állami rendőrség. A rendőrségen több,

orosz hadifogságból visszatért magyar hadifogly jelentést tett, hogy Deb- recenben, illetőleg Hajdúszoboszlón tartózkodik egy orosz hadifogságból visszatért vörös katona, volt 3 ik honvéd gyalogezredbeli közlegény, Szabó Sándor hontességét, aki Szovjet-Országban több gyil- kosságban segédkezett, sőt ő is ki- végzett több embert. A rendőrség széleskörű nyomozást indított és most már annyi gyanus adat, bizonyíték merült fel, hogy Szabó Sándort a rendőrség őrizetbe vette.

Közlegényből vörös század- parancsnok . . .

A nyomozás során kiderült, hogy Szabó Sándor, aki 1921-ben tért vissza orosz hadifogságból, Orosz- országban a szemi-palatinszki fogoly- táborban a vörös világ kitorésekor az egyik vörös büntetőszázad pa- rancsnoka lett.

Ez a vörös büntetőszázad a hir- hedt terror-csapat, a Cseka-külö- nitménnyel állott összeköttetésben és ugy a Cseka, mint Szabó büntető- százada több kivégzést eszközölt, ártatlan, hazájukhoz ragaszkodó magyar hadifoglyokat végeztek ki borzaimas kegyetlenséggel.

Egy népfelkelő meggyilkolása

A nyomozás adatai szerint Szabó résztvett Katra Gábor volt 3. nép- felkelő kivégzésében. Katrának az volt a bűne, hogy fogolytársait arra igyekezett rábírni, hogy ne álljanak be a vörös hadseregbe, maradjanak magyarok. Katrá három vörös ka- tona, Sallai Pál, Balog József cigány és Torkos Sándor végezték ki, először bajonettel leszúrták, majd a közeli befagyott folyón léket vágtak, a haldokló Katrá beledőlítették a lékbe, úgy, hogy csak a feje látszott

ki, azután otthagyták. Katra holt- teste a jég közze fagyott.

A hóhérok közül Sallait, mikor visszatért Csonkamagyarországra, Székesfehérvárott többrendbeli gyil- kosság miatt felakasztották. Balog József a soproni fegyházban tölti büntetését, míg Torkos Sándor még most is Oroszországban van.

Tagad a gyanúsított

Szabó a kihallgatás során beis- mertte, hogy Katrá társai kivégezték és pedig egy Jámber nevű magyar rajzoló és egy Gromov nevű orosz zsidó felbujtására. Azt beismeri, hogy a vörös büntetőszázadban szolgált, annak parancsnoka volt, beismeri, hogy az ő százada is több kivégzést hajtott végre, de hogy ő neki ebben bármi szerepe lett volna, azt ta- gadja.

Azokban adatok vannak arra vo- natkozólag, hogy Szabó is bűnrészes a gyilkosságban. A rendőrség elő- zetes letartóztatásba helyezte és ma kíséri át a debreceni kir. ügyészség fogházába.

Sodorjon

JANINA
papírt

BRONZDISZMŰ-

TÁRGYAKAT, CSILLÁ- ROKAT ÉS VILLANY- BERENDEZÉSEKET meg- rendelésre legjutányosabb árban készít

GAY JÁNOS

Edison elektrotechnikai és bronzműves vál- alatában. Széchenyi-ucca 14. szám.

Tömörüljünk szövetkezetekben,
mert szövetkezésben az erő III

Vásároljon a „Hangya”-ban, ahol
minden a legjobb és legolcsóbb

DKASE
Nagy Farsangi Bálja
február 15-én Arany Bika disztermében

Confetti, ezerpentin, szépségverseny és számos meglepetés stb.

Mulatságok Báli naptár

Február 14.
Katolikus bál az Arany Bika dísztermében.
Színészek jelmeztétele az Omnia-mozgó termében

Február 15.
A Debreceni Kereskedelmi Alkalmazottak Sportegyesülete táncestétele fél 9 órakor az Arany Bika dísztermében.

Február 21.
Vöröskereszt bál az Arany Bika dísztermében.
A női szabók bálja az Arany Bika üvegtermében

Február 22.
Jelmezes nyomdászbál a Munkás Otthonban.
A MANSZ iparos szakosztálya és a debreceni Iparoskör zártköri táncestétele az Arany Bika dísztermében

Február 24.
A debreceni Helyőrségi Tiszti Kaszinó jelmezes és álarcos táncestétele a Kaszinó helyiségében.

A Tiszti Kaszinó jelmezes és álarcos táncestétele

A Tiszti Kaszinó február 24-én, kedden este 9 órakor a Tiszti Kaszinó helyiségeiben (Péterfia lak-tanya) álarcos és jelmezes táncestélyt rendez. Meghívók a belépésnél előmutatandók. A vendégeket lehetőleg jelmezesen vagy dominóban kell megjelenniük, álarcs hölgyek és urak részére egyaránt kötelező.

A debreceni tiszti tanfolyam végzett hallgatói február 13-án, pénteken este a Helyőrségi Kaszinó helyiségeiben műsoros bucsuestélyt rendeznek. Lesz kabaré előadás, utána tánc.

Színészek bohémestétele

A debreceni Csokonai-színház tagjaiból alakult rendező-bizottság február 14-én, szombaton este az Omnia mozgószínház helyiségében műsorral egybekötött jelmezes, batus mulatságot rendez, melyet kabaré-előadás vezet be. A műsoron fellépnek Ungerné-Kovács Teres, Unger István, Gyöngyössi Mária, Szilgyi Marcsa, Witt Böske, Torma Gusztáv, Markovics Andor, Károlyi Vilmos, Szigethy Andor, Berényi Gábor és Vámosi Nándor. Az estélyen Rácz Jancsi és zenekara muzsikál.

A nagyszerűnek ígérkező kabaréműsor végzetével jelmezes táncmulatság következik szerpentin- és konfetticsatával, szépségversennyel egybekötve. A rendezőség ezenkívül amerikai barról is gondoskodik és egy meglepetésben is részesíti a publikumot.

A Csokonai-színház bohém-estélyének tiszta jövedelme a színház karszemélyzetének anyagi felsegítését szolgálja és így a rendezés munkájában résztvevő az egész társulat, hogy a jótékony célú mulatság erkölcsi és anyagi sikerét minden tekintetben biztosítsa.

ADKASE vasárnap esti bálja

A téli bali saison kiemelkedő eseménye lesz az Arany Bika dísztermében vasárnap este rendezendő DKASE bál. A DKASE-bálok, amelyek már békében is a legnépszerűbb sikerűek voltak, a háború után is megtartották régi fényüket és nívójukat. A vasárnap esti bál felül fogja múlni az összes eddig rendezett DKASE-bálokat. A juxbázárban mindenki nyerni fog egy értékes tárgyat. Sokat fog mulatni a közönség a futballon versenyen. A DKASE futballistái fogják árusítani a férfi szépségverseny jegyeit. A legszebb első 3 hölgyet gyönyörű emlékekkel fogja ellátni a rendezőség. Ezenkívül lesz confetti, szerpentin, amerikai árverés, szépségverseny, táncverseny és rengeteg egyéb meglepetés.

Hirdessen a Hajdúföldben!

„Kell-e doktor, patika?” A Csaba bál nagy sikere

(A Hajdúföld tudóstól) Szerdán este az Arany Bika nagytermében hatalmas és előkelő közönség jelenlétében folyt le a Csaba bál. A mulatságon, amely az előző években lefolyt Csaba-bálok sikerét is felülmúlta, megjelent Debrecen város és a Tiszántul társadalmának színe-java, valamint az egyetem orvoskarának s a többi fakultásoknak professzorai. Az izlésesen feldíszített lépcsőház két oldalán díszruhás hajduk állottak sorfalat és a figyelmes, kitűnő rendező gárda vezette fel az érkező vendégeket.

Tíz óra után Magyar Imre zenekara rázendített a

„Hallod-e te Katika, Kell-e doktor, patika?”

kezdetű csárdásra, amelynek hangjai mellett **Báthory István** orvos vitéz **Nagy Pálnéval**, vitéz **Bánsághy György Csáky Jánosnéval**, **Fie-genschnee Lajos vitéz Agárdy Lajosnéval** nyitotta meg a táncot, amely a legpompásabb hangulatban tartott a kora hajnali órákig. A megjelent hölgyek közül a következők neveit sikerült feljegyeznünk:

URASSZONYOK: dr. Árvay Béláné, vitéz Agárdy Lajosné, Barcza Józsefné, Bartos Elekné, Baka Ferenc Lászlóné, dr. Bruckner Ernőné, Bencsik Sándorné, Ben-nák Aladárné, Benyáts Ernőné, dr. Balogh Jenőné, Belányi Gáborné, Bohus Károlyné, Balogh Vilmosné, öz. Benedek Endréné, Csáky Jánosné, dr. Dóczy Gedeonné, Dicsőffy Kalmánné (Budapest), Darvas Nándorné, Davidházy Kalmánné, Fidasz Józsefné, Farkas Attiláné, Fesztory Sándorné, Furmanné (Nyíregyháza), Gombos Ferencné, Galgóczy Sándorné, Horváth Istvánné, Hegedűs Jánosné, Juhász Istvánné, Jagicza Károlyné, dr. Iványi Béláné, öz. Kéký Sándorné, Karczub Dénesné, Kulcsár Imréné, Kerekes Istvánné, Lukács Lajosné, Lányi Gyuláné, Lengyel Sándorné, öz. tarcsai Majzik Miklósné, Mody Elekne, Münrich Aurélné, Dr. Nagy Gézáné, vitéz Nagy Pálné, Németh Istvánné, dr. Neuber Edéné, Nagy Lajosné, dr. Nemes Félixné, dr. Preininger Tamásné, Páll Jenőné, Paulovics Pálné, Papp Gyuláné, Perényi Györgyné, öz. Pál Jusztávné, Réthy Istvánné, Rábold Gusztávné, dr. Sletter Ferencné, Schurmann Nándorné, Szarvady Mihályné, öz. Szabó Endréné, Szombathy Imréné, Szigethy Andorné, Szabó Józsefné, Szmezsányi Nagy Sándorné, dr. Szily Tiborné, Tókes Gáborné, Tóth Vilmosné, Torma Zsigmondné, Tóth Józsefné, öz. Várady Szabó Jánosné, Vásáry Józsefné, Veress Lajosné, öz. Zih Sándorné.

URLEANYOK: Árvay Annuska, Agárdy Irmuska, Antalóczy Márta, Bácsi-Balla Irma, Balogh Ilonka, Barkóczy Juliska, Baltazar Ica és Évi, Balogh Klára, Bencsik Zsóci és Mimi, Blaha Lujza, Bakóczy Ju-cika, Balla Irmuska, Barla-Szabó Irmuska, Belányi Cica, Bohus Boriska, Csák Ju-cika, Csórsz Rózsa, Csapó Irma, Csűrös Terike, Csáky Mária, Darvas Irénke, Davidházy Eta, Dicsőffy Katalin (Budapest) Erdey Erzsike, Farkas Ica, Fuhrmann Lenke (Nyíregyháza), Fesztly Margit, Fűvessy Margit, Galgóczy Bözsike, Gombos Ibolya, Horváth Irén, Hegedűs Ica, Jolsvay Juci, Jagicza Margit, Kovács Muci, Komáromy Ilus, Kulcsár Gizella, Kecskeméthy Annus, Kereszthury Margitka, Kéký Mancika, Kerekes Ili, Korponay Margit, Kontsek

Irén, Karczub Lili, Lukács Laura, Lengyel Anikó és Sárika, Major Gizike, Müller Vály, Mody Zsófi és Annuska, Morvay Nővérek, tarcsai Mojzik Ida, Nagy Judit, P. Nagy Marcsa, Nagy Vicus, Nemes Paula, Mariska és Annus, Nagy Viola, Nagy Ilonka, Németh Vilke, Oldal

Borzalmas adatok a szovjet mészárlásairól

Az emberek tízezreit gyilkolták meg a vörös hóhérok
Két és félmillióan éhenhaltak a szovjeturalom alatt

Berlinből jelentik: A német könyv piacon most jelent meg **Georg Popov** könyve a vörös Oroszország borzalmainak leírásáról.

A moszkvai szovjetellenes irattáról **Popov** összeállított egy statisztikát, amely a szovjetkormány által kivégzett egyének névsorát tartalmazza. Az adatok szerint 1918-1919-ben az orosz forradalmi törvényszéken és a csekán ellenforradalmi magatartás miatt Pétervárott 1206, Moszkvában 1015, Kiewben 781, a többi városban pedig 8889, összesen tehát **11,891 személyt végeztek ki.**

1920-ban a **Nikolajevszky** ellenforradalom alkalmával három hónap alatt a szovjetkormány **6000 polgárt végeztetett ki.**

Popov huszezerre becsüli azoknak a kivégzetteknek a számát, akiket a szovjetkormány terrorcsapatai öltek meg.

Irmuska és Pannka, Perényi Nővérek, Papp Magda, Réthy Nővérek, Robinzon Fanny, Parthy Irénke, Szilveszter Annuska, Szilgyi Tusi, Szmezsányi Nagy Lenke, Szabó Katá, Szabó Erzsike, Szokolay Joli és Ili, Szaosvay Lujza, Thury Judit, Thuránszky Gizella, Tóth Ica, Toperczel Sárika, Torma Gusztika, Tóth Sárika és Márta, Vigh Mancika, Várady Szabó Klára és Melinda, Veress Gizi, Zizda Olga, Zih Magda és Gaby.

Az ellenforradalmi harcok áldozatait 400 ezerre becsüli **Popov**. Állítása szerint ezeket az adatokat a moszkvai katonai bizottság jelentéséből merítette. Ismeretes az a rettenetes éhínség, amely 1918-tól 1921-ig tizedelte meg az orosz városok népét. A városi lakosság közül a szovjetkormány statisztikája szerint

500 ezer ember pusztult el a rettenetes éhínség következtében.

1921-ben és 22-ben éhínség tizedelte meg a Volga-medence, a Don-medence, Ukrajna, az Ural és Turkesztán lakosságát is. Az éhínség itt még több áldozatot követelt, mint a városokban, úgy, hogy a szovjet kimutatása szerint

több, mint kétmillió orosz paraszi halt meg éhen

a szociális termelés boldog korszakában.

Óriási botrányok a prágai parlamentben

A cseh képviselőházban is kivezettették a baloldali ellenzéket

Prága, február 11. A képviselőházi ülésterem ma még nem tapasztalt botrányos jelenetek színhelye volt. Mikor az elnök elparantálta az elhunyt **Hirsch** német képviselőt, a ruszinek részéről közbeszóltak: **Ni-lunk éhínség van. Prágában az éhezők étel helyett golyót kapnak a há-sukba a kormánytól.**

Stribiny helyettes miniszterelnök a szónoki emelvényre lépett. **„Le a kormányral”** kiáltással és szilaj füttyökkel fogadták. Az első szavaira pedig kitört a vihar. A kommunis-ták padosraiból

egymásulán kerültek elő a fiókok, amelyeket kiméltel-lenül csapkodtak a padokhoz.

A helyettes miniszterelnök nem tudott beszélni. A csapkodásban több fiók összelétrült. **Felfeszítették a padok fedelét is.** A 26 kommunista képviselő szájában állandóan jelzősip volt működésben. A karzaton két nő eldult.

Az elnök a pokoli zajban megüzente 8 kommunista képviselőnek, hogy kizárhatja őket az ülésről. Majd az ülést felfüggesztette.

A kommunisták helyükön maradtak, mire bevonult a parlamenti őrség és

hozzalátolt a kommunisták ki-vezeléséhez.

A teremőrökkel szemben különösen a ruszinek tanúsítottak renitens magatartást. **Ütésre emelt deszkák és lécek voltak láthatók, a padok tején ugráltak.**

Több képviselőt kihurcoltak, mikor **Tousil** képviselő nem hagyta magát. Hat teremőr sem birt vele, mert belekapaszkodott a padokba és mindenki-be.

Valósággal kiöklözték, kirug-dalták a teremből.

A kiabáló közönség között hat teremőr tovább folytatta a munkáját. A megtámadott teremőröknek több kormányparti képviselő sietett segítségükre. A kommunisták összetört padok és fiókok hátrahagyásával távoztak.

Az ülés újból való megnyitása után az elnök bejelenti, hogy javaslatot tesz a kivezettett képviselőknék **10 ülésről való kizárására,** amit a Ház megszavazott.

Tea, Káv, Rizs, Déli gyümölcs, Sajtok, Csokoládék, Borok, valamint mindennemű fűszer- és gyarmatárakban

legelőnyösebb beszerzési forrás a

Félegyházy János
cég Plac-uca 65. sz.

Könyves vevőknek 4 százalékos engedmény

ZOMÁNCEDÉNYEK
ÉS HÁZTARTÁSI CIKKEK
SESZTINA LAJOS-nál
(VASKERESKEDÉSBEN)
ÁLLANDÓAN RAKTÁRON VANNAK

Maggi
Liebig-féle huskivonat
Csanaknál
Telefon 70
Plac-u. 51

HIREK

1925 február 12. (Csütörtök)
Prof.: Lidia, Kath.: Szervita.

1811 Sárossy Gyula író és költő születése Borosbessen.

A Meteorológiai intézet jelentése

Hazánkban feltűnően meleg nyugati légáramlás uralkodott. A hőmérséklet a legjobb helyen elérte a 15 fok C-t, de éjjel ismét a fagypontra alá süllyedt. Csapadék nem volt.
Időjárás: Nyugatról növekedő felhőzetrel és délnyugati légáramlással igen enyhe idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-11-ig, délután 4-7-ig.
Csokonai-színház este fél 8 órai kezdettel Házasságok az égben kötetnek.
Reformatás tanári konferencia az egyház tanácstermében 4 órakor.
Az ácsmesterek értekezlete 4 órakor az Ipartestületben.
A volt 39-esek bajtársi összejövetele az Angol királynőben fél 9 órakor.
A debreceni Orvosegyesület tudományos ülése a belklinikai tanteremben 6 órakor.
Gyógyászatok közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kigyó, Arany Angyal, Reménység, Sas, Bocskay, Tisza.

Reformatás tanári konferencia lesz ma, csütörtökön délután 4 órakor a ref. egyház tanácstermében, melyre az illetékeseket ezúton is meghívja a rendezőség. Előadók lesznek dr. Révész Imre és dr. Szabó Márton.

Előadás a Magyar Jogászegyletben. A Magyar Jogászegylet büntetőjogi szakosztálya Budapesten február 7-én ülést tartott, amelynek napirendjén Kovács Andor dr. debreceni egyetemi tanár előadása szerepelt „A csehszlovák büntetőjogi törvénykönyv tervezetének ismertetése” címmel. Az illusztrált előadó pompás fejtegetéseit mindvégig nagy figyelemmel kísérte a közönség.

A Népszerű Főiskola francia nyelvtanfolyama. Azok, akik a Népszerű Főiskolai Tanfolyam által rendezett francia nyelvi leckékre jelentkeztek, ma, csütörtökön délután 5 órakor az I. sz. jogi teremben (Kollégium, I. emelet) szíveskedjenek megjelenni az órák idejének megbeszélése végett. Az első óra szombaton délután öt órakor lesz Binder Irén vezetésével. — A Tanfolyam vezetősége közli, hogy péntektől, holnaptól kezdve az előadások a rendkívüli érdeklődésre való tekintettel nem a szokott helyen, hanem a Kollégium dísztermében tartatnak, ahol nagyobb számú közönség is kényelmes elhelyezést nyerhet.

Sajtóper a hajdusoboszlói választásból. A hajdusoboszlói nemzetgyűlési képviselőválasztás epilógusa játszódott le a debreceni kir. törvényszéken. Bodnár László a választási harc alatt több cikket írt a Hortobágyi hetilapban Erdőss Kálmán szoboszlói polgármester ellen, akit visszaélésekkel vádolt meg. Erdőss sajtóper indított Bodnár ellen. A pert most kezdte meg tárgyalni Serty Jenő elnöklété alatt működő büntetőtanács. Bodnár kérte a valódiság bizonyításának elrendelését, amit a bíróság el is rendelt és a főtárgyalást elnapolta.

Az összes képesített ácsmesterek számára február 12-én, csütörtökön délután 4 órakor az Ipartestület kitanácstermében a Kamara képviselőjének jelenlétében ülés lesz. Tekintettel a tárgy fontosságára, feltétlen megjelenést kér az Elnökség.

Apollo Dr. Jack, Harold Lloyd-dal. Vígsszínház Spanyol táncosnő Pola Negrivel. Uránia Hudson forgatagában.

Női szabóestély az Arany Bika üvegtermében február 21-én este 9 órai kezdettel.

Az új angliai magyar követ megérkezett Londonba. Londonból jelentik: Gróf Zichy-Rubidó Iván, Magyarország új londoni követe tegnap éjjel a Viktória-pályaudvaron Londonba érkezett. Az új követet a pályaudvaron Nelki Jenő követségi tanácsos fogadta a magyar követség egész személyzetének élén.

Marseille és Lyon. Ilyen címen ad elő holnap, pénteken Márton Béla dr. egyetemi m. tanár a Népszerű Főiskolai Tanfolyamon. Előtte Szabó Márton dr. főgimnáziumi tanár ad elő a francia történelem virágkoráról, a Lajosok koráról.

Rövidesen letárgyalják a honvédelmi sakter bűncselekményét. Budapesti jelentik: A kir. tábla úgy döntött, hogy Lóbl József, a gyilkos sakter továbbra is fogságban maradjon. Az iratok most visszakerülnek a büntetőtörvényszékre, ahol nemskára kitzük a bűnper nyilvános főtárgyalását.

Kiadó börtönlhelyiség az Arany Bika szálloda halljában, üzletnek vagy irodának azonnalra szabad kézből. Értekezhetni Bika szálloda irodájában, félemelet 15.

Beleesett a forró vízbe. Lakatos Bernát püspökladányi lakos két éves Piroška gyermeke a múlt nap beleesett a forró vízbe. Lakatoséknál nagymosás volt és míg Lakatosné a ruhákat kivette a teknőből, azalatt a kis gyermek, aki a közelben játszadozott, beleesett a forró vízzel teli üstbe. Borzalmas égési sebeket szenvedett és a klinikán tegnap nehéz kínok után meghalt. A szerencsétlenség ügyében — annak kiderítésére, hogy nem-e terhes a szülőket gondatlanság, — megindult a vizsgálat. Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Apollo Dr. Jack, Harold Lloyd-dal. Vígsszínház Spanyol táncosnő, Pola Negrivel. Uránia Hudson forgatagában.

Lopás a korcsmából. Bozóki Lajos 38 éves timársegéd, egy megrogzított alkoholistá, aki botrányos részegségért már számtalanszor állott a rendőrség előtt, ujabban furfangos módon károsította meg a debreceni korcsmárosokat. Beállított olyan korcsmába, ahol még nem ismerték és félíter bort kért. Bozóki avval az ürüggyel, hogy vár valakit, a bejárás mellett helyezkedett el és egy brizetlen pillanatban fizetés nélkül meglepett. Legutóbb a Böszörményi uti Papolezy-féle vendéglőben lépett meg fizetés nélkül és magával vitt több üveg konyakot is a polcra. A múlt nap Bozóki újra megjelent ebben a vendéglőben. A vendéglős felismerte, rendőrt hívott, aki Bozókit előállította. Megindult ellene a büntető eljárás.

Dühöngött, mert elbocsátották a kórházból. Megírta a Hajdudföld, hogy a közelmúltban megjelent a rendőrségen Möricz Béla géplakatos segéd, aki önmaga ellen feljelentést tett lopás és sikkasztás miatt. Kiderült, hogy a lopásokat nem követte el, csak azért a tart fogházba kerülni, hogy élelme legyen és meleg helyen kihuzhassa a telet. Mivel a rendőrorvos megállapította, hogy beteg, kórházba utalták és a klinikán helyezték el. Most, mint gyógyultat elbocsátották. Az elbocsátás miatt Möricz, aki még tavaszig ott szeretett volna maradni, dühöngeni kezdett, beverte az ablakokat, kórházi ingét és két konyha ruhát a tűzbe dobta. Ingóvagyron rongálása miatt indult meg ellene az eljárás. — Cigarettaizik Ön? Sodorjon Janina-papirt!

Müncheni Salvator-sör, a világ legjobb gyögsör-különlegessége, kizárólag Bikában és Angol Királynőben kapható. Palackozva 919. telefonon is megrendelhető. 10 palack díjmentesen házhöz szállítatik.

Monna Lisa mosolyába szerelmes az egész világ, ilyen lesz a Te képed is, ha Vargándl készíti a fotográfiád.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:

Csütörtökön: A házasságok az égben kötetnek, vigjáték. C) bérlet.
Pénteken: A házasságok az égben kötetnek, vigjáték, D) bérlet.
Szombaton: A házasságok az égben kötetnek, vigjáték B) bérlet.
Vasárnap d. u. 3 órakor: Antónia, vigjáték, Olcsó helyárak.
Este 7 és fél órakor: Nótás kapitány, operette. 25-ik jubilaris diszeloadás.
Hétfőn: Honthy Hanna vendégjátéka: Huncut a lány, operette. Bérletszünet.
Kedden: Honthy Hanna vendégjátéka: Huncut a lány, operette, Bérletszünet.
Szerdán: Jokai centenáriumi diszeloadás: A szigetvári vértanúk, I. felvonás. Az aranyember, II. felvonás. A cigánybáró, II. felvonás. B) bérlet.

Színházak és mozgószínházak közleményei Csokonai-színház

Öszinte, nagy siker, mely csak igazán jó daraboknak, mint Vén gazember, Süt a nap jutott osztályrészül, kíséri a legújabb nagyszerű, magyar levegőjű, kacagtató „A házasságok az égben kötetnek” vigjáték előadásait.

Halasi Mariska, Halasiné, Csapó Mária, Kardoss, Rolkó, Thuróczy, Csolnakkosyval az élén a prózai együttes vízi diadalra esténként „A házasságok az égben kötetnek” muhattató vigjátékot.

Rég nem tapasztalt érdeklődést kelt Honthy Hanna hétfői és keddi vendégjátéka és így ajánlatos a jegyeket máris megváltani.

Apollo-mozgó Newmarketi turbotróny nagy angol derbyfilm. Kisérőburleszk Jómadarak.

Péntektől Harold Lloyd attrakciós burleszkje dr. Jack a zivék orvosa 5 felvonásban. Kisérők Zsványbecsület, Szerelmes karmester burleszkek.

Vígsszínház-mozgó Csak egy nap. Amor mint sofför. Vándormadarakkal Afrikában.

Péntektől Rádus Paramount világattrakció. Spanyol táncosnő, Pola Negri leghatalmasabb filmje.

Uránia-mozgó Szombattól Hudson forgatagában Tom Mixel.

BÁLI
és mindenféle rőtös és lővidáru cikkek logocsebb napi áron beszerezhetők
Szabó és Zengewald cégnél
Debrecen, Szentanna 5.

Ha venni, vagy eladni akar, ha állást keres, a HAJDUFOLD hirdetéseinek biztos az eredménye

TESTEDZÉS

A DKASE ping-pong szakosztálya. A DKASE az egyesület keretén belül megalakította a rendkívül népszerű asztali teniszsport művelésére a ping-pong szakosztályt. A DKASE új kiubhelyiségében már szorgalmasan folyik a játék. A ping pong csapat bemutatkozása péntek este fél 8 órakor lesz s azon vendégeket szívesen lát a DKASE vezetősége.

A DKASE vigalmi bizottságának elnöksége fölkéri az egyesület összes tagjait, akik a vasárnap esti nagyszabású bál rendezésében részt hajtanak venni, csütörtök este a Boyaban lévő klubhelyiségben okvetlen megjelenni szíveskedjenek.

Kerületi tanácsülés. A labdarugó kerület tanácsa csütörtökön délután 6 órakor tartja első ülését a Royal-kávéházban lévő kerületi helyiségben. A tanácsülés legfontosabb tárgya lesz a bizottságok megalakítása, a kerületi kapitányi tisztség betöltése.

Elnöki értekezlet. A labdarugó kerület elnöksége csütörtökön délután 5 órakor a kerület helyiségében értekezletet tart.

A TÖZSDE

Magyar korona 0.0072.

Zürichi zárás

Newyork 518—, London 2477—, Milánó 2147, Páris 2778—, Brüsszel 2647, Prága 1531, Budapest 0.0072—, Belgrád 850—, Bukarest 267—, Hollandia 208—, Varsó 100, Berlin 123—, Bécs 73—, Szófia 877—.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaváltási arányokról

Dólar 71630—72260, angol font 344000—347000, hollandi forint 28735—29029, francia frank 3894—3918, svájci frank 13844—13998, cseh korona 2117—2127, lei 372—374, lira 2967—2999, dinár 1158—1180, osztrák korona 101.45—102.05 fillér Napoleon arany — pénz.

Terménytorzsák zárás

Az amerikai piacok lnyha hatása alatt az irányzat a budapesti terménytorzsán s igen lanyha volt. A buza és rozs 15. a köles, zab és tengeri 5000 koronával lett olcsóbb.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 582 fél,—585 egység 580—582½, 77 kilós tiszavidéki 587—590, egység 585 fél—587, 78 kilós tiszavidéki buza 592½,—595 egység 592½,—607 rozs 495—500, tak. árpa 400—420, sör-árpa 480—515, köles 505—510, zab 425—435, tengeri 295—305, korpa 240—245, lóhere nagy arankás 250—270, lucerna 230—250.

Ferencvárosi sertésvásár

Szabadvásári maradvány 1437 sertés és 50 szűd, érkezett 318 serítés, eladott 63 Árak: könnyű 17—18, nehéz 20—22. Zártvásáron nem volt forgalom.

Dollárok

boldog hazájában étkezdek, háztartások az alumínium főzőedényt praktikus szempontokból már régen használják. Hazánkban csak ujabban keresik

„PREMO”
alumínium főzőedényeinket, melyek 99.2 százaléka tiszta alumíniumból készülnek, lugban kifőzve tartósak, tetszetősök, higiénikusok, olcsók! 20 darabból álló készlet 1 millió 100 ezer K előnyös részletre is!

ÁRU- ÉS GÉPKERESKEDELMI TÁRSASÁG
Budapest, V. Semélynyök-uca 19. Telefon 94—07.

ÁTESSE
CIGARETTAPAPIR ÉS HÜVELY

Jó és olcsó fényképeket csak Bagossy Sándor készít Egyház-tér 3.

TARTOZÁS

DRAMATIZÁLT KORKÉP ÖT FELVONÁSBAN

Írta: Z. J. 34

Hangok: Nekem is. Nekünk is.

Bán: Rumot. — Nem. — Abszintot.

Harmadik munkás: Mindenféle meséket kitalálnak, hogy bennünket áltassanak.

Negyedik munkás: A gyárosoknak nem predikálják. Csak nekünk predikálják.

Ötödik munkás: Mégis van abban valami igazság.

Hatodik munkás: Van benne, no, valami tisztaság.

Harmadik munkás: (Felugrik.) Mit? Mit fecseg maga? Igazság?

Hát tudja maga, mi az igazság? (Dühösen markolássza a levegőt.) Itt van, a markomba leszámolható az igazság. Ugy hívják, hogy pénz. Ha nekünk igazságunk: pénzünk volna, kellene-e sztrájkolni? Kellene-e, hogy a kölykeink éhezzenek, az asszonyaink sirjanak? Az igazságért mindenre képes az ember. Kidobják a lakásából az egyiket, ha kevesebb igazsága van, mint másnak. Ellopják az asztaláról az ételt, lenyuzzák a bőrét is. Gyilkolnak, vagy gyilkoltatnak érte. Mert az igazság a pénz. Aki nem látja, hályogos szemű hülye.

Ötödik munkás: Hiszen úgy van. De az ember mégsem barom, aki ne tudná, hogy nem úgy kellene lenni.

Harmadik munkás: A papok is ezt papolják, de azért egy kutyát sem ér. Szeretném az anyja keszvébe rugni, aki az eszünket elfalazza. Mán én csak amellett maradok, hogy a pénz az igazság.

Negyedik munkás: Még egy deci rum. Szilasi ur, még egy decivel.

Harmadik munkás: Én ugyan már megutáltam. De Isten neki.

Ide is egyet Szilasi ur. Folytassuk.

Hatodik munkás: Helyes. (Üv gével az asztalra koppint.) Mégis csak a snábusz az igazság. De azért a gyerek ne igyék.

Többen: Eljen az igazság! (Koccoltanak, isznak)

NEGYEDIK JELENET

Gerzson: (A középső ajtón jön. Utána egy kifestet' félvilági nő, aki az ajtónál megáll. Gerzson körültekint s mikor az ajtót észrevesszi, hirtelen visszafordul, a leányt kifelé tuskolja.) Menj vissza Nelli

Nelli: Miért?

Gerzson: Itt van az öreg. Menj vissza.

Nelli: Engem ugyan ne szégyelj az öreged előtt.

(Folytatjuk.)

Értektőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Transzdan. 56	Gép és vasut 20.	Györi bőr 91	Polg. Sör —
Angol-Magy. 35	Bányák és tégla 255	Magyar acél 165	Hangyaipar 19.	Krausz 52
Atenice 255	Bauxittrüsz 445	Belga fém 125	Kábel 3250	Pannonia s. 17
Bosny agrár 535	Beocsin 1115	Méreg 14	Királyautó 2.	Temesi sz. 180
Földhitel 200.	Borsodi 81	Motorgyár 34.5	Óstermelő 212	Szálloda, gy.fürdő
Hazai 122	Lőrinczi 40.	Olom 18.	Gummi 265	Hungária —
Hermes 24	Csep-tégl. 11.	Chandvir 160	Német m. 178	Royal 155
Hungária 65	Cement 90	Vegyipar 18.	Vasut forg. 202	Egisz 39.5
Agrár —	Szászvár. 275.	Vagongyár 46.	interrexim 14.	Ligetszanat —
Hszlavon. 67.5	Kohó 378	Palágyi 5	Star 55	Schwartzler 80
Liyod B. 1.5	István 20.	Rex 15	Telefon 115	Lukács 8.75
Magyarhitel 438	Drasche 138	Rima 161	Turul cipő —	Faipar:
Magyarbank 230	Magnesit 1810	Roessemsann 45	Unio színház —	Mercurfa 1.3
Cseh 17.	M. aszfalt 72.5	Rotmiller 4.5	Szolnoki 4.	Cserző 18.
Forgalmi 39	Á. Kősz. 2060	Schlich 47.	Zagyvapálfal 8.	Dharaszi 1.5
Jelz. 45.	Kerámiai 72	Schuller 38.	Turul Tem. —	Egy. fa —
Ker. Hitel 20	Móri szén 20	Tendler 60.5	Cukorgyárak	Funieryár 14.5
Leszámitoló 685	Nagybát. 79	Vulkán 50.	Décukor 510	Guttmann 69)
Amerik. b. 1.1	Salgó 557	Wörner 15.	Horvát —	Hazai 81.
Német 23.5	Sajokondói —	Textilipar —	Cukoripar 2240	Honifa 7.5
Olasz 20	Ujjaki 160	Textil —	Mezőgazd. 328	Kőrösb 4.
Közp. Jelz. 16	Unio —	Gyapjumoos 4.9	Mezőhegy. 149	Kronberger 7.8
Városi 5.	Urikányi 915	Szövőköte 39	Stummer 2000	Lignum T. 31.
Merkur 7.	Élelmiszerek	Goldberger 127	(Györi textil) —	Hitelfa 13.
Nemz. bank 24.5	Élelmiszerek	Utta 165.	Cinner 26.	Magy.-Am. 7.
Osztr. Hitel 167.	Athenaeum 77	Karton 83	Fiumei —	Erdő —
Keresk. 1155	Fővárosi 3.	Kender 53	Fruktus 5.5	M. Loyd —
Wiener B 113	Franklin 78	Pamut 220	Halkeresk. 22.	Malomsoky 8.
Takarékpénztárak	Globus 30.	Szegedi 410	Szalámi —	Nemzeti 480
Belvárosi 80	Kunossai 6.5	Unio textil 7.	Oceán 18.	Lichtig 1.2
Lipótvárosi 5.5	Pallasz 84	Chinoib 7.25	Püspöki 28.	Ofa új 488.
Egyes. fővár. 81	Révai 41	Danica 92	Tokaji 42	Rózbányai 70
Magy. Ált. 120	Rigler 58	Diana 16.	Villányi —	Salavonia 63.5
Móktár 180	Stefaneum 3.	Spodium 113	Gáz és villamos.	Thék —
Pesti hazai 2925	Ujságtüzem 3.5	Flóra 60	Alt. Gázizzó 11.	Nasici 1800
Kőbányai 13	Vas és gépgyárak	Hung. mtr. 120	Alt. Légsz. 500	Viktoria 1.9
Biztosítók	Bródi vagoni —	Kelev 43.	izzó 873	Zabolai 26.5
I. Magy. 7200	Koburg —	Klein és Fia 3.	Just izzó 0.6	Zentai 160
Fonciere 147	Corvin gép —	Klotild 38.5	Auer 1040	Erdőbirt. —
M. francia —	Csáky 8.	Szikra 36.	Pilóbus 70	Közlekedési váll.
Jég —	Gépgyár 160	Török 31.	Vasm. vill. —	Adria —
Pannonia 1800	Fábian 61.	Wander 30	Lámpa 134	Atiantike —
Pátia —	Fegyver 890	Szenkénégy —	Olajmüvek —	Közuti 73.
Malomok	Fémkererk. 20.	Labor —	Marosi petr. —	Városi 70
Back 60	Frankl 118	Különfélék	Olajipar 70	Bur 201
B. miskolci 218	Ganz-D. 2750	Bárdi 16.	Sőr és szeszipar.	Déli vasut 55.
Concordia 43.	Ganz vill. 1250	Bóni 73	Baróti 1.5	Mester 218
Békéscsabai —	Kistarcasai 50.	Brassói 315	Részv.-sőr 360	Levante 157
Eiső Bpest 147.	Győrffy 40.	Corvin Mm 6	Temesi sőr 275	M skolai 115.
Törökmen. 31	Hoffner 118	Dorogi 10.5	Fővárosi sőr 39	Nova 220
Gizella 68	Kaszab 33.	Dunántull 40	Gachwinet 208	Államvasut 460
Hungária 130.	Kisling 5.5	Papiripar 87.	Györi szesz —	Trószat 136
Károlymalom 26	Kühne 30.	Feiten —	Keglevich —	
Viktoria 285.	Lipták 23.	Feiten —	Királysőr 77	

A NYOMDÁSZOK
FEBRUÁR 22-ÉN
(MUNKÁS-OTTHON)

ÁLARCOS BÁLT

RENDEZNEK

Belépti díj 25000 K

Tüzifa

Hasáb házhoz szállítva 40000 K
Aprítva házhoz szállítva. 48000 K

I^a porosz szén

telepen átvéve 92000 K métermázsanként a
KÖZTISZTVISELŐK ÜZLETEIBEN

Hirdetmény

A debreceni 7583 s. betétkönyvben felvett 10983/1. helyrajzi szám alatti ingatlanok (gyümölcsösök a Csige kert, Honvédtemető-telep 29. a szám alatt 416 négyzetméter területtel) 1925 február hó 19 ik napján d. u. 3 órakor Debrecenben, Fáy utca József ut 7. sz. alatti közjegyzői irodában megtartandó árverésen el fog adni. Ott megtekinthetők az árverési feltevések. Kikiáltási ár 250.0000 korona.

Értesítés.
Uri szabó üzletemet PIAC UCCA 26. (Passage) Gambinus szal szemben helyeztem át.
Morgenstern Manó
uri dívaszabó.

19 ezer K

1 méter
Tisza schiffon
BENYÁTS EMIL
főtéri üzletében, Tisza-palota

Legelőcsőbb bevásárlási forrás:
CSILLAG TESTVÉREK
rövidáru nagykereskedése, püspöki palota.

Állandó Butorkiállítás

ebédlő, háló, uriszoba, leányszoba
és konyhaberendezésekből

KILLER EDE udvari szállító

villanyerőre berendezett butorgyáros és modern lakberendezési vállalata

Debrecen, Piac-ucca 68. sz.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÜZ”

fűtőanyag kereskedelmi vállalat Piac-ucca 41. szám. Telefon 353.

102.000, 108.000 koronáért szállítja házhoz métermázsanként a legkitűnőbb 7000—7500 kalóriás porosz kőszent.

Állandóan raktáron tart kitűnő porosz kőszent, üzemi szent, bánya kőszent és mosószer kőszent, melyeknek a mintája az irodában megtekinthető.

Tisztviselőknak, fizetetlenül egyénenként gyűjtemények, 10000 ső fizetetlenül feltevések

APRÓHIRDETÉSEK

Öt lapban olvassák az Ön apróhirdetését, melyet 5000 koronáért felad a Debreczeni, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszán-tali Hírlap kiadóhivatalában vagy a Hegedűs és Sándor R. T. (Piac u. 34.) vagy az Aczél Henrik (Piac u. 24.) könyvesboltjának pénztáránál. Alkalmi apróhirdetés 10 szög 5000 K., minden további szó 500 K. Vastagbetűs szó 1000 K.

Levelezés

Intelligens özvegy, gondos, rendezett körülmények közt élő úri emberhez férjhez menne. Megkeresések „Ősi napsgár” jellegre. 2889

Egy 18 éves izr. kedélyes leány fiatal fink ömerettségét keresi szórakozás céljából. „Fink, csak egyet lehet szeretni” jellegre. Független Újság kiadóba. 2071

Ismerlani végző levélnek levele van a Tiszántúli kiadóban. 2087

„Demarkáció” jellegre levél ment, kérem átvenni az Egyetértésnél. 2091

Gyermekszereplő, Jón a tavasz, fiatal bakfi, Szadag fia. Lélekbuvár, Szerény jellegre levél a Független Újság kiadóhivatalában. 2131

Kedves otthon jellegre levél ment a Tiszántúli kiadóba. 2133

Lakás

Termény- és lisztüzlet forgalmas helyen más vállalat miatt áruval, felszereléssel azonnal átadó. Esetleg más üzlet céljára is használható. Megkereséseket a kiadóhivatalba kérek „Ület” jellegre.

Butorozott szobát keres két fiatal ember külbefárrattal, lehetőleg lépcsőházban, uccai fronttal. Ajánlatokat a Hajdúföld kiadóba kér.

10 lelépést fizetek egy 2-3 szobás földszinti lakásért a belvárosban. Fürdőszoba nem fontos. Ajánlatot kérek a Tiszántúli kiadóhivatalba „Földszintes lakás” jellegre. 1787

Egy szoba, konyha lakásomat kétszobás sal a belvárosban, esetleg Miklós-ucca környékén elcséreltem. Beresényi-ucca 26. 2. ajtó. 2023

Uj négyosztós modern lakás kertésben, fürdőszoba és egyéb mellékkeliségekkel, telefonnal, kerhasználattal, esetleg gazdasági épületekkel kiadó. István-ut 51. Megtekinthető délután 2-4-ig. 211

Lakás, központban, 4 szobás elcsérelni kész lakással Budapestben. — Ajánlatokat „Aszonra” Egyetértés kiadóhivatalba kérek. 2046

Egy szoba, félkonyhával bármelyik órában átadó a város belföldjében vagy elcsérelendő. Értekezhetni Szotyori-telep, Szotyori-ucca 32. Jászainál. 2051

Szoba, konyha, szék kiadó néhány butorral vagy anélkül. Lelépés megegyezés. 7 mm. lengeri e ad. Katz telep 25. sz. 2041

Három vagy négyosztós lakást adok ráfizetéses a központban fekvő modern négyosztós vagy nagyobb lakásért. — Ajánlatokat Egyetértéshez „Nagy lakás” jellegre kérek. 2042

Három szoba mellékkeliségekkel a bérletbe átadó Szent Anna 13. Üzlet. 2126

Uccai butorozott szoba kiadó Mester-ucca 31. 2124

Kiadó szép butorozott szoba két urnak. Komlóssy-ut 44. 2132

Külbefárratu jól butorozott nagy szoba központban kiadó. Cim az Egyetértés kiadóban. 2005

Butorozott szoba Collégium mellett egyetem hallgatóknak, vagy garconrak kiadó Cim az Egyetértésnél. 2096

Külbefárratu uccai szoba előszobával butorozva azonnal kiadó Rákóczi ucca 19. délután 2-4 ig. 2097

Két szoba, konyha, előszoba és mellékkeliségek átadó a főter mellett. Cim az Egyetértésnél. 2098

Főútcán két szoba, elegánsan butorozva február 15-től kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 2119

Kiadó belvárosban 2 szoba mellékkeliségekkel, Cim a Hajdúföld kiadóhivatalában. 2139

Ajánlat

Postai kedvezések kaphatók különböző nagyságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Kiadó porosz szén 90.000 korona mázsánként Bartha szenttelep, Ispótyai u. 3/b. Telefon 786.

Pénzhőlesőnőket házra és váltóra és legelőnyösebben közvetít a Közvetítő Bank, Piac-ucca 42. 1849

Kiadó 300 kath. hó'd legelő Hajduböszörményben, Értekezni lehet Nagy Imre tulajdonossal Hajduböszörmény, 2000 házszám alatt. 190

Angol madeirát, fehér himzést, ajánrozást jutányosan készít Lechner Mariska, Kandia ucca 15. 1983

Özvegyek, árvek, idős urak kisgazdaságuk fizetésénélküli kezelését vállalom, időszaki munkálataikat (mezőgazdasági vagy szállószeli) személyes felügyelettel, szakértelemmel elvégzettem. Leveleket „Ambiciózus gazdatiszt” jellegre a kiadóba kérek. 1789

Óra-, ókszerjavításokat szakszerűen, j.t. állással készít Sretter János, Baththyány-ucca 18. 2039

Központon italmérés átadó. Cim a kiadóban. 2022

Fajborok

20.000, 22.000 korona titerenként TOKA fűszer-csemege üzlet Szent Anna-ucca 1. sz. Ugyanott kerül felvételik.

Keresőlyák érkeztek 140 ezer koronától Nagy vasútleben, Csapó-u. 68. 210

Perzsafonal, kelin pamut, Smyrna anyag k és mindenféle pamut legolcsóbban kapható Szilágyi, Széchenyi-u. 1. 9749

Nagy Gyula Bikabérlő József kir. herceg-ucca, Vallások ruhahimzést, aszurozást, pikózást, zsebkendők aszurozást, gomb. készitést, kézimunka előrajzolást, monogramhimzést. 1397

Logolcsóbb finom és egyszerű butorok csak Széchenyi 6. Kleinnál. 2047

Uri embereket jó házi kosztra elvállalok Nap-ucca 11. 2048

Pianinót bérlő kiadok. Nap-ucca 4. 2049

Uj és használt boros, zsiros hordók, fenyőfa déssák, kütvedrek, léhők, osobánok állandóan jutányos árban kaphatók, javítást elfogadok. Br. Györfy hordógyár, Nap ucca 4. szám. Telefon 1283. 2050

Csinos kis családi házat kaphat most olcsóért. Vétel esetén az egész udvarral azonnal elfoglalható. Van benne két szoba, konyha, előszoba, speiz, veranda, pince, angol cizett, azoknál 1 szoba, konyha Rakovszky u. 33. 2080

Gyermektelen házaspár házi munkáért lakást kap. Péterfia u. 3. 2082

Volt szövetkezeti üzletvezető négy középiskolával irodai vagy bármily más állást azonnal elvállal. Cim a kiadóban. 2079

Győződjön meg, hogy mindenféle butorokat jó kivitelben min enkinél olcsóbban vásárolhat. Fenyvesi butoráruházaiban, Kistemplomnál. 2078

Tyukszemvágó házhöz megyek egész nap. Sovágo. Simonffy-ucca 29. 2083

24 éves fiatalember a hó 15-re vagy 1-re komenciós kocsninak vagy majornak elmenne vidékre is. Ajánlatokat Egyetértéshez kérek. 2052

Péns kosztamatra biztosíték mellett kiadó. Értekezni csak délután 2-5-ig. — Eötvös u. 49. 2058

Budapesti elsőrangú masszírozó és tyukszemvágó ajánkozik házakhoz bármily időben. Ezelőtt a belvárosi fürdőben volt alkalmazva. Szives megkeresés Janisch István, Piac-u. 75. 2088

Gyönyörű tisztelettség (banknak is alkalmas) főhelyen átadó. Értekezni Egyetértésnél. 2043

8 millióért italmérés berendezéssel, lakás, nagy boros pincével átadó. A bér április 1-ig fizelve. Árpád tér 10. 2099

Női és férfi fehérnemű, gyermekruha és javítás varráshoz házakhoz ajánkozzom, Wilhelmé, Vigkedvű 40. 2120

Csipkét, szalagot, himzéseket, margitdíszeket, opált, grenadint, tussort, harisnyát, kezttyűt és az összes rövidárunkat a legnagyobb választékban és legolcsóbban beszerezheti özv. Binéth Vilmosné cég-nél, Hatvan-ucca 1. (Az udvarban). 2130

Raktár szaraz, nagy, világos helyiség azon na kiadó, József kir. herceg-ucca 60. szám. 2135

Német órákat ad Bécsből érkezett urinó. Ajánlatokat az Egyetértéshez. 2192

Deutsche privatstuden von 9-12 und von 2-7 Uhr. Csapó-ucca 23. 3 ik ajtó. 2118

Pénzhőlesőnőket ingatlanokra bekebeleséssel legjutányosabban közvetít Debreceni Közvetítőbank, Piac-ucca 42. 2117

Héstartás minden ágában járias kifizető gaudasszony magános urhoz vidékre menne. 2137

Porosz szén mázsánként 97000 koronáért beszerezhető Turni faterlep, Bösörményi-ut 2. Telefon 12-91. 2093

Poloskairtást felelősséggel vállal vidéken is Ráthonyi Gábor m. kir. szob. féregirtó. Eötvös ucca 118. 2094

Tíz milliót heti vagy havi kamatra kihelyezek arany vagy ingatlan fedezet mellett. Cim a kiadóban. 218

Kereslet

Ölmet bármily mennyiségben vess könyvnyomda Piac 59.

Podrásszegéd fiatalabb, koszt-kvartállal azonnal felvételik. Piac-ucca 18. udvarban. 1838

Bolti szolgálai vagy más állást keres megbízható egyén. Cimét kérem a kiadóba leadni.

Okleveles gazdasz segéditzi vagy más megfelelő állást keres, Cim a Debrecen kiadóhivatalban. 1936

Keresek 2-4 hold jó szőlőt részes művelésre nyáron lakható épülettel. Cim a kiadóban. 1790

Irodai teendőben, számlázásban, pénkezelésben jártas kisasszony állást keres. Szives megkeresést „Szorgalmas” jellegre a Független Újság kiadóhivatalába kérek. 1951

Kölesön vernék tízmilliót ingatlan betáblázásra. Megkereséseket a Független Újság kiadóba kérem „Legmagasabb kamat” jelleg alatt. 2070

Üzletvezető detail fűszerüzlet önálló vezetőre kaulcióval felvételik. — Cim a kiadóban. 2075

30-50 millió kölcsönt keresek első helyre, négyzszázmillió ingatlanra. — Cim a kiadóban. 2076

Megvételre keresek faj Foxterier kölyök kutyát. Szőlősi, Be hlen-ucca 32. 2069

Egy kis leányhoz jobb leány vagy szárazdada felvételik. Szent Anna-ucca 5. sz. Herzog. 2072

Házi urak! Keresek 1 szobát műhelynek. Ruhaszükségletéről díjtalanul gondoskodom. Cimét „Magas házbér” jellegre az Egyetértés kiadóhivatalba kérem leadni. 2054

Soffőr, 11 évi gyakorlattal, jobb állást keres. Telefon 10-79. 2064

Polo János névre szóló murkakönyv okmányokkal elvesztett, Becsületés megtaláló jutalom ellenében Csapó-ke-t, Kurucz-ucca 92. adja le. 2055

Keresek középkorú, jobb modoru, jó bizonyítványú házaspárt idősebb úri asszony gondozására és háztartása vezetőséghez. Jelenkezhetni a déli órákban Kossuth-ucca 40. 2076

Ki volna hajlandó egy 21 éves árva fiúnak munkát adni irodai vagy raktárnoki vagy kocsit kísérőnek. „Megbízható” jellegre cimét az Egyetértés kiadóba. 2057

Ügynököket felveszek székrek és fotelek árusítására. Kovács butorgyár. Darab-ucca 17. 2065

Önálló francia munkásné felvételik Grünfeld angol-francia női divattermében, Péterfia 19. 2058

Fehérneműharrónó felvételik géppel. — Csokonai-ucca 34. 2059

Eladás

Az István-ut 26. és 28. szám alatti 8400 négyzetgöl gyümölcsösökért részletekben is eladó. Széchenyi ut (kert) 21. 2032

Eladó 2 holdas István-ut telek lakóházzal. Értekezhetni Baththyány-ucca 14. szám. 8158

Gyártótelepnek, ipartelepnek kiválóan alkalmas Károly Ferenc József-ut 26. számú ezer négyzetgölös telek háromszobás lakással, negyvenméteres raktárhelyiséggel, kedvező fizetési feltételekkel háromszázötven millióért eladó. 1488

Eladó egy 9-es számú amerikai gyártmányú új, szöges futócipő. Hajdúföld kiadóhivatal. 1740

Alkalmi vétel! Eladó ház alapincézve, modern parkettes szobákkal, fürdőszobával, kerítel kettőszázmillióért. Ezen itika alkalmi vétel a Máté irodában köthető meg. Széchenyi ucca 55. 1848

Eladó Ondódon, Percz dűllőben 5 kat. hold föld, buzavetéssel, jutányos áron. Veres ucca 20. 1849

Eladó Darabos ucca 38 számú ház. Vevőnek 8 szobás lakás átadatik. 1935

Sürgősen eladó két uccára nyitk Perces-ucca 7. számú **családi ház**, az Egymalom-uccai villamos megaló és Rákóczi uccai piac közelében. Beköltözhető 4 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, kamara, ocselészoba, nagy pince, Vizezeték, villany, telefon. Parkirozott udvar, fiatal termő gyümölcsfák és szőlőlugasok. Külön tégl fallal elvertett udvarban két szobás és egy szobából álló lakás. — Közvetítők díjaztatnak. 1847

70 millió Honvéd ucca 57, Mester-ucca sarokházakhoz negyedik ház eladó. — beköltözhető lakással. 2012

Eladó a Sestakert legszébb részén Komlóssy-u. 14. **szébb részén** a 4 szoba, konyha, villa, 3 pincehelyiséggel, 600 négyzetgöl telekkel és 1000 négyzetgöl termő szőlővel. Értekezni Baththyány-ucca 14. Ügyvédi iroda. 2098

Eladó ebédlozserény, ebédlozszal, bór-érek, egy ruhaszekrény, darabonként is. Széchenyi-ucca 25. szám. 2066

Hajduböszörményi országot mentén a mélyvögyi Lengyel-tanyán 15 méteről öszi vagásu hasábos akác tűzfai eladó. Értekezni lehet Hajduböszörményben dr. Gaál Mihály főorvosnál. 2077

Eladók Kétmalom-ucca 3, 14, és Gótya-ucca 15. számú házak, továbbá Ondódon 4 hold, Ujföldön 1 hold, Fancsikán 36 hold szántóföldek, Értekezni Kétmalom-ucca 3. szám. 2067

Hajduböszörményben forgalmas helyen kiadó egy korsóma és egy fűszerüzlet, egy szoba, konyha lakással. Megkeresések Berger, fehértói-kert 914 Hajduböszörmény küldendők. 2074

Lakó ninc, kényelmesen egyedül lakik, ha megveszi az Árpád téri villamostól 100 lépésre 300 négyzetgöl területen fekvő 4 szobából álló új házat. Gazdálkodásnak is alkalmas. E telekzen lehet Szappanos-ucca 23. szám alatti, kapubefárrattól balra, első ajtó. 2078

Városi téglavetőben 286. számú ház kiadó. Konyha krefenc eladó, Cim Bika kimerő. Molnárné. 2045

Rendiszítos vaságy márványlapos éjjeli szekrényel, cseléd ágy és függőlampa eladó. Csillag-u. 82. 2188

Bánkon 51 hold tanyás föld eladó. Értekezhetni dr. Pécsi Sándor ügyvéd irodájában, Werbőczy-u. 4. 216

Boldogfalva-ucca 17. számú ház eladó. Értekezhetni dr. Pécsi Sándor ügyvéd irodájában, Werbőczy-ucca 4. 215

Eladó egy új, egész finom kiállítású asztali tüzhely, Erzsébet-ucca 52. 2125

Eladó Szentanna uccán beköltözhető ház, gazdálkodóknak alkalmas nagy telekkel. M. Klósa-ucca 7. 2133

Eladó szivó-nyomó kutszivattyú és horgonyozott kutsóvövek, Telemi-ucca 13. 2107

Szép családi ház azonnal eladó szép szobákkal és mellékkeliségekkel, Vétel esetén az egész udvar átadva. Rakovszky-ucca 33. 2108

Hösgép 3 és fél lóerős olcsó áron eladó. Bösörményi-ut 2. 2109

Faragott diófa háló és ebédloz butor, külön is, olcsón eladó. Megtekinthetők délután, Fündi-ucca 8. 2122

Parkeszkutya 200000 koronáért eladó. Vénkert, Sina Miklós-ucca 26. 2110

Szilágyi Sándornak Hajdusámsomban több mennyiségű nádja van eladó. Pallagvég-ucca 65. 2111

Vegyes

Ajuzozás különböző szélességben, Endi-zozás, aplikálást gépen jutányosan végez. Szilágyi műhimző, Széchenyi-ucca 1. 9750

Báli ruhákat

1.200.000 koronától teljes hozzávalóval vállal

Grünfeld Péterfia-u. 19.

Fizetési nehézségekkel

küldő kereskedők forduljanak bizalommal

FORGÁCS ÉS TÁRSA
ker. egyesítő irodájában

Budapest, V. Erzsébet-tér 3. Főemelet.
Telefon 94-74.

Hídja a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó-Vállalat Rt.